

2 % DANE Z PRÍJMU

Aj v tomto roku je **možnosť zo svojej už zaplatenej dane venovať 2% jednotlivým neziskovým organizáciám**. Medzi nimi sú aj organizácie Katolíckej cirkvi. Nebuďme ľahostajní k tomu, že sami môžeme rozhodnúť o osude našich peňazí. Podporíme týmto aj naše katolícke organizácie. Na web stránke našej farnosti v sekcii „BLOG“ a taktiež pri východe z baziliky môžete nájsť jednotlivé tlačivá, ktorými môžete podporiť katolícke neziskové organizácie. Vopred všetkým Pán Boh zaplať!

JARNÁ ZBIERKA NA CHARITU

Na **budúcu nedeľu 18. februára sa uskutoční jarná zbierka na charitu**. Výťažok zo zbierky na území Spišskej diecézy je určený pre služby a zariadenia Spišskej katolíckej charity. **V našom Kežmarskom dekanáte bude výťažok použitý na zriadenie Centra charity v Kežmarku**. Bližšie informácie nájdete na plagáte na nástenkách. **Svoje milodary budete môcť vložiť do pokladničky označenej „Zbierka na Charitu“ pri východe z baziliky**. Na stolíkoch nájdete aj poštové poukážky, ktorými môžete priamo podporiť aktivity katolíckej charity.

STRETNUTIE „eRko“ - SKUPINA SV. FILIPA NERIHO

Deti **od 4. ročníka ZŠ a vyššie, ktoré sú v skupinke sv. Filipa Neriho** v rámci spoločenstva „eRko“ pozývame na ďalšie stretnutie **v sobotu 17. februára o 15:00 hod. v pastoračnom centre Karlovka pri bazilike**. Môžu prísť aj tie deti, ktoré by sa radi zapojili do „eRka“.

DUCHOVNÉ SLOVKO

Akokoľvek to vyzerá banálne, Pán Ježiš hneď na začiatku svojho verejného účinkovania naráža na problémy. Prvotné komplikácie paradoxne nie sú spôsobené farizejmi, ale ľudskou nedisciplinovanosťou, ktorá vzápätí bude Ježišovi znepríjemňovať pôsobenie. Nie každé dobré mienené nadšenie prináša úžitok. Je namieste si položiť otázku: ako je to možné, že to Boh dopustil (dokonca aj u svojho Syna)? Zároveň môžeme vidieť, že zlyhanie človeka nie je dôvodom, aby sa Ježiš vzdal svojej úlohy. Boží zámer je jasný a Pánovo úsilie bude k nemu plné namierené. On prišiel uzdraviť každé „malomocenstvo,“ aby nebránilo vstúpiť do blízkosti Boha.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti

IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. ĎAKUJEME! PÁN BOH ZAPLAŤ!

KONTAKT

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ KEŽMAROK

Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok

Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489

E-mail: farakezmarok@gmail.com